Puc.1.

BHUMAHMUIO NOKYHATEJIA

[Mpm mokynke HEOOXOIMMO MPOBEPHUTH KOMILUIEKTHOCTE. B pyKoBOJCTBE MOMKHA OBITH yKa3aHa
Jata MpoJaKM M IOCTaBJeH ITamn MmarasuHa. HeoOXoquMoO COXpaHATh PyKOBOACTBO B TE€UEHHE
BCEr0 rapaHTHHHOTO CPOKa IKCILTyaTalliH yCTPOiicTBa.

BBEJEHUE

VYerpoiictBo TiroBo-cuenHoe (TCY) mpenHasHadeHO ST MIAPHUPHOW CLETIKH aBTOMOOMIIS C
OyKCHpHBIM TpuienoM. s obecrieyeHHs CIENKH aBTOMOOWIIS C TPHUIENaMU Pa3INYHBIX MapoK
npucoequHUTENbHBIE 31eMeHThl TCY crannapruzoBansl B cootBerctBun ¢ TOCT P 53815-2010.
WsrotoButens MHOCTOSHHO coBepiieHCTBYyeT TCY, M0O3TOMY HEKOTOpPBIE KOHCTPYKTHBHBIC
U3MEHEHUsI MOTYT OBITh HE OTPa)KEHbI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHHUSA BE3OITACHOCTHU U INIPEAYNPEXIEHUSA

1.1 He nmomyckaercst OyKcHpoBKa IpHUIleNa IMOJHOKW Maccoit 6onee 750Kr, CKOPOCTH aBTOMOE3/1a HE
noiokHa mpeBbimath 90 kM/gac.

1.2 BeprukanbHas cTaTHdecKas Harpy3Kka Ha CIelHOH map He 6onee 50 kr.

1.3 Pa6oty no montaxxy TCY pexomenayercst npoBoauTh B yciaoBusx CTO.

1.4 TIpu xaxnom TO HE0OXOAMMO MPOBOAUTH MOATSIKKY PE3bOOBBIX COSIMHEHUH.

1.5 H3roroBuTe/Ib He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MaCHOCTh M Ha/Ie:KHOCTH padoTel TCY
NpH HM3MEHEeHHH NOoTpedHTeJeM ero KOHCTPYKIHH M NpPH HapyHMIEHWH NPaBWI ero
IKCILTyaTANHHU.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKHU

Tun mapHUPHOTO COCTUHCHHUS - IapoBOH
JlnameTp cuenHoro mapa - 50 MM
BeprukanpHas Harpy3ka Ha map, He 6onee - 50 kr
[ToHas Macca OykcupyeMoro mpuilena, He 6oiee - 750 xr
Macca TCYVY, ue 6onee -15kr
3 KOMIIJIEKT IOCTABKH

1. | TCY Mitsubishi Lancer - 1 mr.
2. | IloppozeTHUK - 1 .
3. | Ulap - 1 mr.
4. | bonr M10x1,25x35 - 2 IIT.
5. | bonr M12x110 - 4 mr.
6. | bonr M12x1,25x70 - 2 IIT.
7. | T'aiika M12 - 4 it
8. | Taiika M12x1,25 (camocror.) - 2 mT.
9. | Illa#i6a @10 - 2 IIT.
10.| Illaiiba mpyxunHas P10 - 2 mir.
11.| [Iaii0a @12 - 4 .
12.| Illaiiba npyxunHas @12 - 4 .
13.| Cepruduxar - 1 mT.
14.] PykoBoACTBO -1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

- YCcTaHOBUTH aBTOMOOHIIb Ha MOJJbEMHHUK, ICTAKay MM CMOTPOBYIO SIMY, IIPUHSB BCE
HEoOX0IUMBIE MepHI 00ecredeHus 0€30IMacHOCTH BHITIOIHAEMBIX paboT;

-Ycranosuts TCY (puc.1) Ha aBTOMOOWITH U 3a(DHKCHPOBATH €TI0 C TIOMOIIBIO KPETISIKHBIX
aneMenToB (1103.5,7,11,12) u (1103.4,9,10), HCmoab3yst MITATHBIE OTBEPCTHUS B
JIOH)XEepOHaXx;

-YcranoBuTh map (103.3) u nopo3etHuk (1mo3. 2) Ha TCY ¢ HOMOIIBI0 KPEMeKHBIX
aeMeHToB (1103.6, 8);

- OKOHYATEIBbHYIO 3aTSDKKY OOJITOB M TaeK MPOU3BECTH C MOMEHTOM:
- pe3p0a M10 — 55 H-m;
- pe3p0a M12 — 85 H-m;

- B cooTBeTcTBHM € yHKTOM 5 nacropTa MOAKIIOYUTE 3JIEKTPO0O0pY I0BaHHE;

- Cuennoit map TCY nokpsITs cinoeM koHcUcTeHTHOU cMmas3ku Tuna JIMTOJL



5. HOAKJIOYEHUE 3JEKTPOOBOPYJ1OBAHUS

Pabotb1 mo moakoueHuro 3ekTpoodopyaoBannus TCY k GOpTOBOM CETH aBTOMOOHIISI
JIOJDKHBI TPOU3BOIUTHCA B YCIOBUSAX CHEIMATU3MPOBAHHON MacTepCKOH.

- OTKJIFOYHUTH aKKyMYJIITOPHYIO Oarapero;

- IOJKJIIOYUTH MPOBOJA K KJI€MMaM PO3E€TKH U 3aKPEMUTh PO3ETKY Ha IMOAPO3ETHHUKE C
MIOMOIIIBIO BUHTOB U raek M5 UM C TOMOIIBIO CaMOPE30B;

- MOJKJIIOYUTH MPOBO/IA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOM CETH aBTOMOOHJIS B
COOTBETCTBUH CO cxeMoif Puc.2 ¢ momo1nsto pa3BeTBUTENEH IPOBOIOB,

- IPOBEPHUTH Ha aBTOMOOMIIE IeHICTBHE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-curHan 6 1 JleBblit moBOpoOT <:|

T'abGaputHble OrHU 57 2 TporuBoTymMaHHEIE GE

\:II
/I\

rabaputHbie (aps
E> IIpaBelit moBopoT 4

3 Macca J_

Puc.2. Cxema noaKIIIO4eHHs 3JIEKTPO000PYy I0BaHHS

6. TAPAHTHUH U3I'OTOBUTEJISA
I"apanTtuitaelii cpok skcrutyaramuu TCY coctaister 18 MecsleB co THSA MPOAAXKH €ro
MarazuHoM. [Iperensun no kagectsy TCY mpHHHUMAIOTCSA B TEYCHUH CPOKA TapPaHTHH MPH

YCiIoBHUM OJKCIUTyaTallukd B COOTBETCTBUM C HACTOAIUM PYKOBOACTBOM II0 MECTY
HaXOXACHUA MPEANPUATUA U3TOTOBUTEIIA.

7. CBUAETEJBCTBO O TPUEMKE

TsAroBo-clenHoe ycTpoHUCTBO MOJHOCTbIO YKOMILJIEKTOBAHO, cOOTBeTCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 ¥ mpu3HAHO TOAHBIM K YKCILTyaTaIlHH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAKU

IOTAMIT OTK IITAMIT MAT'A3VHA



2

AvToS

POCCUHS 000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCTh,
r. Konomna, ya. O3epckoe mocce, 1. 55

HNHH 5022020095
TeJ1. +7(496)616-92-67;
¢dakc +7(496)616-91-17

TATOBO-CIHEINHOE YCTPOMCTBO
JJISI ABTOMOBIJIA

MITSUBISHI Lancer X cexan 2007-2012r.
(c momepeYHbIM PACIOIO0KEHHEM TJIYLIUTEJIsI)

Koa: Ml 19

PykoB0ACTBO MO MOHTAKY M IKCILTyaTAIMH



